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Anzahl der Achsen 2

Leistung 132 KW / 180 PS

km Stand 6900 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails Euro 6e

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2808 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

max. Auflastung 4000 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Bug (135x60(Notbett))
Seite (180x70(opt.))
Heck (180x85)
Heck (200x85)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 403 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung TRUMA Combi 4 D

Kühlschrankvolumen 70 l

Wasservorrat 102 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah

Steckdosen 230V 2

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 2

Farbe grau

TÜV neu, Gasprüfung neu,
Dichtigkeitsprüfung neu, ehem. Mietfahrzeug

Mittelsitzgruppe

Einzelbett
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g Willkommen bei Caravaning Arnstein, Ihrem Knaus Vertragspartner seit 30 Jahren. Wir sind nur rund 25 Kilome-

ter von Würzburg entfernt und gut über die Autobahn A7/A3 erreichbar. Hier präsentieren wir Ihnen den Knaus
Boxlife Pro 600 Lifetime
Weiteres Zubehör zu top Konditionen rüsten wir in unserer Fachwerkstatt nach.
•z. B. Dachklimaanlage, Mover, Markise u.s.w.
•Jetzt Neu original Ersatzteile Knaus https://www.knaus-ersatzteile.com/
•Finanzierung über unsere Hausbank auch ohne Anzahlung möglich
• Inzahlungnahme zu fairen Preisen
Besonderheiten des Fahrzeugs:
Bei dem Fahrzeug handelt es sich um ein Mietfahrzeug aus der Saison 2025 und ist ab sofort verfügbar.
*Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers: 84.482,00¤Sonderpreis 67.800,00 ¤

– Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm)

– Regenrinne ueber der Schiebetür mit LED

– Multifunktionale Tasche im MARKEN Design

– MARKEN Embleme im Bug und im Heck

– Aussenspiegel elektrisch einstell- und b

– Leichtmetallfelgen fuer Serienbereifung

– Chassis in Sonderlack.: Campovolo Grau

– Frontstossfaenger in Wagenfarbe lackiert

– Lenkrad mit Bedienelementen fuer Radio

– Lenkrad und Schaltknauf in Lederausfuehrung

– Instrumententafel im Techno-Design (Alu)

– 230 V SCHUKO-Steckdose zusaetzlich, im H

– 230 V SCHUKO-Steckdose zusaetzlich, im D

– Radiovorbereitung inkl. 2 Lautsprecher i

– 12 V Powersteckdose (1 Stueck)

– Rueckfahrkamera, inkl. Verkabelung

– Radio DAB+, All-in-One Navigationssystem

– Lichtsteuerung

– Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung

– Leselampe Schwanenhals im Sitzbereich in

– Head-up Display

– TRUMA CP-Plus, digitales Heizungsbedienp

– Isolierhaube Abwassertank, beheizbar

– Markise 325 x 250 cm, anthrazit

– Front- und Seitenscheibenverdunklung

– TUEV und F.Brief

– Anzahl d. zug. Sitzplaetze: 4

Sonderausstattung:

– 8 Stufen Wandlerautomatik

– 180 PS

– Kraftstofftank 90 Liter

– Elektrische Parkbremse

– Fahrradträger
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– Sonderlack Compovolo Grau

– Media Paket

– Fiat Paket Knaus Camper Vans

– Care - Drive Paket Advance

– Styling Paket II LIGHT

– Funline Paket

– Ambiente Licht Paket

– E-Paket

– Polster Active Rock

– Die Fahrzeugangaben stehen unter dem ausdrücklichen Vorbehalt einer späteren Abänderung oder eines Irr-
tums. Auch bei sorgfältiger Bearbeitung können Fehler nicht ausgeschlossen werden. Beim Zustandekommen
eines Kaufvertrages gelten ausschließlich die im Kaufvertrag vereinbarten Angaben als vereinbart. Eine auch nur
stillschweigende Einbeziehung dieser Fahrzeugbeschreibung in den Vertrag findet nicht statt. Fragen Sie uns
telefonisch nach den Details oder vereinbaren Sie einen Besichtigungstermin. Nutzen Sie unsere Erfahrung als
Knaus Exklusiv Händler seit 1994 www.caravaning-arnstein.deTel.: 09363 / 5456 Caravaning-ArnsteinMichael
–Wenz Strasse 997450 Arnstein 09363-5456www.Caravaing-Arnstein.deGeschäftszeiten:April bis OktoberMon-
tag bis Freitag von 09:00 - 12.30 Uhrund von 13:30 -18.00 UhrSamstag von 10:00 - 13:00 Uhr

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

A
u
ss
ta
tt
u
n
g • Bedienanleitung (deutsch)

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre

• FIAT Ducato 3.500 kg*** (132 kW / 180 PS); Frontantrieb; Euro 6e, 8-Stufen-Wandlerautomatik

• Insektenschutztür, Schiebetür mit manueller Zuziehhilfe

• KNAUS Technikmodul mit Versorgungsinstallation, Gaskasten für Gasflaschenvorrat 1 x 2,7 kg

• Temperierter Zwischenboden in der Dinettensitzgruppe, Bodenplatte in Sandwichbauweise, Atmungsaktive Soft-
Touch-Seitenwandverkleidung, KNAUS Embleme im Bug und im Heck, schwarz/chrom

• Dieselheizung TRUMA Combi 4 D, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie, Wasserleitungen mit
Umluftschlauch verlegt, Gasschlauch Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/
ES/FI/BE/IT/NL/DK, Wasserversorgung mit Tauchpumpe

• Rahmenfenster SEITZ S7P, Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Ausstell-
fenster 28 x 30 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Toilettenraum), Pilzlüfter (Toilettenraum), Rahmenfen-
ster SEITZ S7P 80 x 40 cm (Heck links), Komfort-Rollo-System, Rahmenfenster für Hecktüren, Rahmenfenster
SEITZ S7P 80 x 40 cm, mit Schiebetür-Begrenzer (Heck rechts), Fenster mit Sicherheitsverriegelung, Dachhaube
(Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug)

• ISOFIX-System (2 Kindersitze), Lattenroste inkl. Matratzen, stapel-/entnehmbar, Möbelbau in Vollkorpusbau-
weise mit Dübeltechnik, Möbelscharniere mit Federverstärkung, Einteiliger Rückenpolster für Dinettensitzbank
und großer Tisch, Zwei-Lagen-Kaltschaummatratzen mit atmungsaktivem und strapazierfähigem Matratzenüber-
zug, Möbelflächen vertikal mit ABS-Beschichtung, Schubladen, Klappen und Türen bündig in Möbelkorpus
eingelassen, Dinettensitzbank-Verbreiterung durch Seitenauszug (auch während der Fahrt), Polster: TURIN,
Arbeitsfläche Küche und Tisch in CPL-Ausführung, Küchenschubladen mit Soft-Close-Funktion und kugelge-
lagertem Vollauszug, Schwebender Dinettentisch, ausdrehbar, Möbeldekor: Egmond Elm, Hecklängsbett mit
durchgängigem Lattenrost, Aluminium-/Stabprofile mit Rundkanten, Deckenschrankklappe mit Griff, Kipphebel
und Soft-Close-Funktion, Polster: ACTIVE ROCK

• Fahrerairbag, Elektronische Wegfahrsperre, Seitenwindassistent, Hinter-/Vorderachsstabilisator, Scheibenbrem-
sen, Frontstoßfänger genarbt, unlackiert Grau, Allwetterbereifung, Beifahrerairbag, ESP, Elektromechanische
Servolenkung, Fix&Go Reifenreparaturset, Fahrzeugschlüssel mit Fernbedienung zur Ver- und Entriegelung der
Fahrerhaustüren, Linkslenker, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen, Höhenverstellung Fahrersitz, Cupholder
in der Mittelkonsole, Fahrerhaussitze drehbar, Hill Holder (Berganfahrhilfe), Trailer Stability Control System,
Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür), Halogen Serienscheinwerfer mit Tagfahrlicht, Kühlergrillab-
deckung in Wagenfarbe, lackiert, 15” Bereifung, Original FIAT Captainchair-Sitze mit Armlehnen, Sitzkasten-
Verkleidungen Fahrerhaussitze, Tempomat – Cruise Control, ABS, Post Collision Braking System, Klimaanlage
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Fahrerhaus, manuell – inkl. Pollenfilter und Außentemperaturanzeige, Fahrradträger für 2 Räder, Heck, Lenkrad
und Schaltknauf in Lederausführung, Head-up Display, Instrumententafel im Techno-Design (Alu), Elektrische
Parkbremse, Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung, Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert, Chassis in Sonder-
lackierung: Campovolo Grau, Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, Kraftstofftank 90 Liter

• Pakete (Media-Paket, FIAT Paket – KNAUS Camper Vans, Care-Drive-Paket – Advance, Styling-Paket II -
LIGHT, Funline-Paket, Ambiente Licht-Paket inkl. Lichtsteuerung, E-Paket)

• Kocher-Spülen-Kombination inkl. 2-Flammen-Kocher mit elektrischer Brennerzündung und geteilter Glasab-
deckung, Toiletten-/Duschraum mit ausziehbarem Waschbecken und geräumigem Ober- und Unterschrank,
Schiebemechanik für Toilette, Gasbedienteile zentral angeordnet, Dusche mit entnehmbarem Duschvorhang,
sicher durch Magnete befestigt, Einlegeboden für Duschwanne, Kompressor-Kühlschrank 70 Liter (incl. 7,5
Liter Gefrierfach), Kassetten-Toilette THETFORD drehbar, Küchenarbeitsplatte mit klappbarer Arbeitsplatten-
verlängerung

• Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatterie, LED-Beleuchtung Wohnraum (Ausnahme: Einstiegsleuch-
te + Gepäckraum), CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsautomat, Ladebooster für Aufbaubatterie,
230 V SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, FI-Schutzschalter, Ladegerät mit 25

A Ladeleistung, für Lithiumbatterie geeigent, Zuschalt-/Trennautomatik für Starter- und Aufbaubatterie, Bord-
Control mit digitaler Anzeige für Strom, Wasser, Abwasser und Batterie

• Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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caraworld.de Exposé Knaus BoxLife Pro 600 LIFETIME, Seite 5



caraworld.de Exposé Knaus BoxLife Pro 600 LIFETIME, Seite 6
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Herr Markus Merklein
Michael-wenz Str.9
97450 Arnstein

k info@caravaning-arnstein.de
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